

财经事务及库务局局长谈金融市场风险管理 (只有中文)

2008年9月12日（星期五）

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（九月十二日）出席一个由香港特许秘书公会主办的企业管治会议后与传媒的谈话内容：

记者：近来股市非常波动，你有何看法？

财经事务及库务局局长：我认为股市的波动很明显是反映了美国市场的情况。美国市场对当地经济的发展仍然很焦虑，在现今的资本市场，当美国市场有波动，香港是仍然会受到影响的。

记者：现时政府评估香港会有甚么风险？

财经事务及库务局局长：最主要是现时市场有波动。在监管方面，我们的监管制度在各方面的风险管理均是非常良好的，而最重要的是投资者做好自己的风险管理。

记者：现时见到亚太区对市况很小心，有没有迹象会重现金融风暴？

财经事务及库务局局长：刚才我在论坛中留意到一个 IMF（国际货币基金组织）的报告，那是一个很好的报告。该报告很清楚地讲述目前全球所面对的困难，主要是源自美国经济的情况。报告中指出美国的经济情况要过一段时期才会明朗，重拾上升轨道。我亦同意该报告的观点，指亚洲区各国的银行、政府和企业，在过去十年，无论在外债、资产风险管理各方面均大有改善，因此目前的风险主要是来自美国的经济情况。

完